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Ο πανευρωπαϊκός εορτασμός της "Παγκόσμιας Ημέρας της Μαίας"

Χαιρετισμός του Δρα Χρ. Θ. Οικονομόπουλου, Παιδοχειρουργού και Ιδρυτού του "Μουσείου της Μητέρας", στις 5 Μάίου 2007 

στην Πλατεία Κλαυθμώνος.

Αγαπητέρ μου κ. Μάλφα και κ. Πανανή,
Σαρ ευχαριστώ θερμά για τα φιλόφρονα λόγια σαρ, που τόσο με τιμούν. Αισθάνομαι ιδιαίτερη ψυχική ευχαρί

στηση, που σήμερα, στον εορτασμό τηρ “Παγκόσμιαρ Ημέραρ τηρ Μαίαρ”, μου δίνεται η ευκαιρία να εκφράσω 
μόνο θερμά και ειλικρινή λόγια που πλημμυρίζουν την καρδιά μου, γιατί η ζωή ομορφαίνει όταν πορευόμαστε 
μαζί από το όνειρο στο λογισμό.

Αγαπητέρ Μαίερ, Αγαπητοί Μαιευτέρ, Φίλερ και Φίλοι,
Σήμερα, όλοι εμείρ είμαστε ευτυχείς γιατί ο εορτασμόρ αυτόρ έχει ένα ξεχωριστό συμβολικό και συγκινη

σιακό πανευρωπαϊκό χαρακτήρα. Αυτή τη στιγμή, 12.00 το μεσημέρι ώρα Κεντρικήρ Ευρώπηρ και 13.00 ώρα 
Ελλάδαρ, όλες οι ευρωπάίκέρ χώρερ δίνουν το παρόν με την ωραία συμβολική και συνάμα ρομαντική ιδέα που 
υιοθετήθηκε από όλους, να αφεθούν δηλαδή στον ουρανό τηρ κάθε ευρωπαϊκής πρωτεύουσας χιλιάδες λευ
κά μπαλόνια, δίνοντας έτσι ένα μήνυμα γεμάτο ζωή, χαρά και ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον του ανθρώπου 
επάνω στη γη.

Ο χαιρετισμός προς εσάς, Αγαπητές μου Μαίες και Αγαπητοί Μαιευτές, είναι πάντοτε πηγαίος γιατί βγαίνει 
από τα φυλλοκάρδια μου, και τούτο γιατί οι Μαίες από την αυγή της ιστορίας της ανθρωπότητας επιτελούν ένα 
θεάρεστο λειτούργημα υψίστης κοινωνικής σημασίας ως βοηθοί του Δημιουργού, το οποίο εσείς με επιτυχία 
σήμερα συνεχίζετε. Τα αισθήματά μου αυτά είναι ο αντικατοπτρισμός από το παρελθόν του έργου της Μαίας 
και από το παρόν της δικής σας καρδιάς στη δική μου ψυχή.

Το μήνυμα που στέλνουμε από την Ελλάδα στην Ευρώπη και σε ολόκληρο τον κόσμο, εκτός από την αισιο
δοξία και την ελπίδα για έναν καλύτερο κόσμο, είναι, επίσης, ότι η πρώτη επώνυμη Μαία στον κόσμο ήταν η 
Ελληνίδα Τρυγόνα, η οποία γεννήθηκε και εργάσθηκε στην Πελασγική Αρκαδία πριν από σαράντα (40) αιώνες 
και έφερε στο φως του κόσμου το θεό της Ιατρικής, τον Ασκληπιό, με ευτόκιο λουτρό (=τοκετός υπό το ύδωρ), 
το οποίο συστηματοποίησε αργότερα ο ίδιος ο θεός Ασκληπιός, που είναι και πατέρας των δέκα εκατομμυρίων 
ιατρών, που καλύπτουν σήμερα τις ιατρικές ανάγκες του πληθυσμού της γης μας. Ας μην ξεχνάμε ότι εφόσον 
υπάρχουν άνθρωποι στον κόσμο, θα υπάρχουν πάντα και Μητέρες και Μαίες.

Σχετικά με τα παραπάνω λεχθέντα για την πρώτη Ελληνίδα Μαία Τρυγόνα, σύντομα θα αποστείλω στο έγκρι
το περιοδικό του Συλλόγου σας, το “ΕΑΕΥΘΩ” (την ύλη του οποίου εσείς δημιουργικά επιμελείσθε και που την 
έκδοσή του πραγματοποιεί καλαίσθητα η κ. Αγγελική Μακρή), επιστημονική μου μελέτη με τίτλο: “Η ΤΡΥΓΟΝΑ, 
Η ΠΡΩΤΗ ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΜΑΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΦΟΣ ΤΟΥ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ, ΘΕΟΥ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ" (Συμβολή στην Ιστορία της 
Μαιευτικής κατά τη Μυκηναϊκή Εποχή).

Σας ευχαριστώ
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